11Iro

HWAms: Bnagumup
Bo3spact: 75

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 25.10.2010 18:31:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.10.2010 21:07:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/187340/answer/187341




JledeHme 3a0YHO He Ha3HAYaloT II0 JeOHTOIOTUYECKUM IIpU4YrUHaM.

Yactoe MOYEHUCIIyCKaHHe MOXKET OBITH CUMIITOMOM MHOTHX 3a00JIeBaHUMH: OT TOYEYHON
HeJOCTaTO4YHOCTH A0 afdeHOMEI IIPOCTATHI.

B BamewM ciny4yae HeoOxogumo o0ceioBaHue: YeThPpeXCTakaHHas Uiy, ellle JIyullle, IATUCTaKaHHas
npoba (MUKPOCKOIHS + ITOCEB), MA30K Ha IT0JI0BbIe MH(MEKINY, TPAaHCPEKTAIbHOE YIHTPa3BYKOBOE
HCCIieloBaHNe IPOCTaThl, ypohaoyMeTpusi, aHalu3 KPOBY Ha KpeaTHHUH M MO4YeBUHY. [lanmbHeIe
IEeNCTBUS UCXOMS U3 Pe3yIbTaTOB TUX aHATH30B.



